

Голос времени

Среда, 27 сентября 2000 года

№77 (6111)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Вчера
Сегодня
Завтра

Новые машины - больницам края

В Ставрополе состоялось очередное вручение 29 новеньких санитарных автомашин представителям лечебно-профилактических учреждений края.

Свой транспортный парк пополнили и обновили не только многие городские и районные больницы и станции "Скорой помощи", но и некоторые участковые больницы и сельские врачебные амбулатории, такие, как Тухуй-Мектебская Нефтекумского, Ивановская Кочубеевского, Новокумская Левокумского, Орловская Буденновского районов.

Выступивший на торжественной церемонии губернатор края А. Черногоров подчеркнул, что в нынешнем году наше здравоохранение уже получило в общей сложности 121 медицинскую спецавтомашину, и это еще не предел. В плане первоочередных действий губернатора и в краевом бюджете на 2000 год предусмотрены средства не только на медицинский транспорт, но и на переоснащение больниц и поликлиник. В первом полугодии приобретены два аппарата искусственной почки, рентгенодиагностическое, наркозно-дыхательное и хирургическое оборудование. Успешно финансируются и пять краевых целевых программ: "Сахарный диабет", "Неотложные меры по борьбе с туберкулезом" и другие.

В церемонии вручения принял участие министр здравоохранения края Н. Шибков.

О. НЕРЕТИНА, соб. корр. "Ставропольской правды".

О подготовке к зиме

На состоявшейся 18 сентября 2000 года в краевом правительстве рабочей планерке рассмотрен ряд вопросов социально-экономического развития Ставрополья.

Губернатор Ставропольского края Александр Черногоров поручил ответственным работникам аппарата Правительства усилить контроль за ходом осеннего сева на полях края, а также подготовку к зиме объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы.

На планерке обсуждался еще один немаловажный вопрос, касающийся проблемы поставок энергии в Ставропольский край. Разработан проект Соглашения о взаимодействии РАО ЕЭС России и Правительства Ставропольского края по стабилизации поставок электроэнергии и обеспечению условий для нормального проведения осенне-зимнего периода 2000-2001 г., который предстоит обсудить и подписать в ближайшее время. Александр Черногоров обратил внимание соответствующих министерств и ведомств на необходимость тщательного изучения и проведения необходимой экспертизы данного документа с обязательным учетом интересов края и населения.

Пресс-служба губернатора Ставропольского края.

Осень на полях района

Работаем медленно: не хватает горючего

Сразу же после окончания уборки зерновых колосовых, подготовки почвы, семян и протравителей хозяйства района приступили к осеннему севу. На утро 25 сентября ими посеяно 4890 гектаров озимых культур: пшеницы, кормовых смесей. Больше других посеяли озимых колхоз имени Калинина (1836 га) и ОАО "Марьинское" (1034 га).

Одновременно убирается подсолнечник - обмолот произведен на 2668 гектарах, урожайность составила 5 ц/га, валовый сбор - 1286 тонн.

Если озимые сеют все хозяйства, то к уборке подсол-

нечника еще не приступили земледельцы ГПЗ "Комсомолец", Э/Х "Новонавловское", СПК "Восход" и СПК "Советский".

Начата уборка кукурузы на зерно. Первые убранные 252 гектара дали урожайность в 13,3 центнера, валовой сбор составил 334 тонны. Заготовлено более 31 тысячи тонн силосомассы.

Темпы осенних полевых работ низкие, в сдерживаются они по причине отсутствия в необходимом количестве горючесмазочных материалов.

Евгения КОВАЛЕНКО, диспетчер райсельхозуправления.



Сергей Гуськов уже много лет работает механизатором в бригаде № 4 СПК "Коммаяк". Его отличает не только высокий профессионализм, но и добросовестное отношение к своим обязанностям. Вот и нынче он на своем Т-150 готовит почву под сев озимых культур, значительно перевыполняя доведенные нормы выработки.

Есть и хлеб, и корма

У нас в городском совете ветеранов на учете состоят 5800 человек. И мы стараемся по мере возможности обеспечивать их сельхозпродуктами (в основном, это корма и продовольственное зерно). Есть четыре тонны муки по пять рублей за килограмм, будут и отруби - все с доставкой на дом.

Уже реализовали 20 тонн ячменя (по 2000 рублей за тонну) и 25 тонн пшеницы (по 2500 рублей за тонну), еще завезли 8 тонн фуражного зерна (по 2200 рублей). Уже отоварили 450 человек. Каждого человека мы приглашаем письменно или по телефону, объявления по городу развесили. Купить зерно можно в совете ветеранов, Звонить по телефону 2-03-32. В количестве не ограничиваем. Можно взять и полтонны, можно больше или меньше, как говорится, по деньгам.

Георгий ДАНИЛОВ, председатель городского совета ветеранов.



Водомеры - хорошо, но где их ремонтировать?

Об этом спрашивают редакцию районки жители Новонавловска А. Дудкин, Е. Кулябина, Н. Пашков... (всего 20 подписей). Вот что они пишут:

- Зачастую водомеры выходят из строя, но отремонтировать их в районе не предоставляется возможным, покупать новый не каждому водопользователю по карману (они стоят от 350 до 700 рублей). Вот мы и обращаемся к администрации нашего коммунального хозяйства с просьбой организовать пункт по ремонту водомеров. Думаем, это предложение поддержат и все жители населенных пунктов района. Хотели бы прочесть авторитетный ответ руководителей в своем "Голосе времени".

Как мы живем

Во втором квартале 2000 года прожиточный минимум был равен 1137 рублям 66 копейкам. Это затраты на 156 видов товаров и услуг. Из этих денег на продукты выделялось 604 рубля, на непродовольственные товары - 282, на услуги - 186, на обязательные платежи - 67.

За счет удешевления овощей в третьем квартале этого года среднестатистический прожиточный минимум составил в нашем крае 907 рублей. (По материалам печати).

Заседание Совета экономической и общественной безопасности края

18 сентября 2000 года состоялось очередное заседание Совета по экономической и общественной безопасности края. Рассмотрен вопрос "О ходе выполнения федеральных законов и постановлений Правительства Российской Федерации органами исполнительной власти и военного управления по социальной защите военнослужащих, обустройству и материально-техническому обеспечению воинских частей, дислоцированных на территории Ставропольского края".

Необходимость рассмотрения этих проблем на специальном заседании Совета по экономической и общественной безопасности назрела давно.

На территории края размещено более 200 воинских формирований и учреждений, в том числе 12 соединений и 17 полков.

Постановлением Правительства РФ были определены объемы и источники финансирования на обустройство частей, выведенных из Закавказья и Чечни.

До настоящего времени финансирование произведено на 40 %, а в последние два года вообще прекращено. Кроме того, тяжелым бременем на экономику края легли платежи и не уменьшающиеся задолженности воинских частей и учреждений за выполненные работы, теплоносители и услуги ЖКХ.

Остаются нерешенными проблемы и в социальной политике государства в отношении военнослужащих и членов их семей. В Ставропольском крае по состоянию на 1 июля 2000 года проживают 19980 военнослужащих, уволенных с военной службы.

Федеральный Закон "О статусе военнослужащих" в части предоставления льгот по оплате жилой площади, коммунальных услуг, установке квартирных телефонов и абонентной плате за пользование ими, бесплатного проезда на общественном транспорте реализуется на 75 %, по медицинскому обеспечению - до 36 %.

В городах и районах края в очереди на улучшение жилищных условий состоит около 3000 семей граждан, уволен-

ных с военной службы, кроме того, более 3500 военнослужащих в частях не обеспечены жильем. В текущем году краем получено 39 сертификатов, что составляет немногим более 7 % от заявки.

Денежные компенсации за наем (поднаем) жилых помещений военнослужащим не выплачивались из-за отсутствия денежных средств в бюджете.

С докладом выступил заместитель председателя Правительства Ставропольского края Кутепов Г. К., с содокладами - заместитель военного комиссара Ставропольского края Комбаров И. А., первый заместитель министра труда и социальной защиты населения Ставропольского края Зритнев В. В.

По итогам заседания принято постановление губернатора Ставропольского края по решению проблем по дополнительным в законы Российской Федерации "О статусе военнослужащих" и "О ветеранах", о социальных гарантиях и льготах в отношении военнослужащих - участников боевых действий на территории Рос-

сийской Федерации и СНГ с 1993 года по настоящее время, по финансированию программы обеспечения жильем семей военнослужащих, погибших при исполнении обязанностей военной службы по призыву во время проведения контртеррористической операции в Северо-Кавказском регионе Российской Федерации, а также при выполнении задач в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и на непосредственно прилегающих к ней территориях, относившихся к зоне вооруженного конфликта; по согласованию механизма погашения задолженностей предприятиям и организациям края за услуги и поставленную продукцию по обеспечению продовольствием и вещевым имуществом воинских частей, дислоцирующихся на территории края, через сельскохозяйственные и промышленные предприятия края.

Василий БЕЛЬЧЕНКО, заместитель секретаря Совета по экономической и общественной безопасности Ставропольского края.

